
Clujul a devenit scena unui experiment social inedit: o plimbare alături de un robot umanoid, experienţă care 
a atras instantaneu atenţia. Suntem pregătiţi să îi întâlnim în fiecare zi în oraş, la serviciu, în spitale sau chiar 
acasă? Avem curajul să îi lăsăm să ne ajute la curăţenie, cumpărături sau la muncă grea?  Pagina 2

Clujenii, faţă în faţă cu un robot 
umanoid. Fascinaţie şi curiozitate.
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POLITICĂ

AUR vede guvern 
PSD la orizont
Sorin Grindeanu ar putea strânge numă-
rul necesar de voturi pentru a trece testul 
din Parlament. „Va fi  o majoritate fragilă”, 
spun liderii AUR.  Pagina 3

ADMINISTRAŢIE

Magistrala Cluj – Oradea 
avansează spre viteze 
de 160 kilometri pe oră
Şantier în plină desfăşurare pe magistrala 
Cluj – Oradea: lucrările înaintează pe 
aproape 100 de kilometri.  Pagina 6

EDUCAŢIE

Sprijin fără precedent 
pentru copiii din Pata Rât
Primarul municipiului Cluj-Napoca, Emil Boc, 
a anunţat o serie de măsuri de sprijin pentru 
copiii şi adulţii de la Pata Rât.  Pagina 4

ECONOMIE

Scumpiri inevitabile 
la pompă
Benzina şi motorina s-ar putea scumpi înce-
pând cu 1 iulie, odată cu expirarea plafonă-
rii adaosului comercial.  Pagina 2

POLITICĂ

Alin Tişe, reproşuri 
pentru Ilie Bolojan
Preşedintele CJ Cluj l-a criticat dur pe Ilie 
Bolojan pentru refuzul fi nanţării Spitalului 
Pediatric Monobloc.  Pagina 6
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Când scapă România de codul roșu de caniculă
România traversează cele mai intens epi-

sod de caniculă de până acum, din această 
vară, cu temperaturi care pot ajunge până la 
41 de grade Celsius şi cod roşu extins în aproa-
pe toată ţara. Meteorologul ANM Oana Ca-
trina a declarat ieri la Digi24 că răcirea vre-
mii este aşteptată de la începutul lunii iulie, 
când îşi vor face apariţia şi primele ploi.

„Astăzi, codul roşu se extinde şi cuprin-
de cea mai mare parte a ţării, unde vom 
avea temperaturi maxime extreme, compa-
rabile cu recordurile absolute ale lunii iu-
nie”, a spus meteorologul.

Maximele vor fi  cuprinse între 35 şi 41°C, 
cele mai ridicate temperaturi fi ind aşteptate 
în Banat şi Crişana. Meteorologul a atras aten-
ţia că temperatura resimţită va fi  semnifi ca-
tiv mai mare decât cea măsurată ofi cial.

„Cel puţin până marţi, nu avem nicio 
şansă de a vedea ploi de scurtă durată în 

ţara noastră”, a declarat Oana Catrina. Pri-
mele manifestări de instabilitate atmosfe-
rică sunt aşteptate marţi în zonele monta-
ne şi deluroase, iar de miercuri acestea se 
vor extinde în mare parte din ţară. „Înce-
pând din data de 2 iulie vom asista la o ră-
corire semnifi cativă a vremii din perspec-
tiva regimului termic, însă îşi vor face apa-
riţia manifestările de instabilitate atmosfe-
rică”, a mai spus meteorologul ANM.

Puncte de urgenţă şi peste 
100 de cişmele cu apă, la Cluj

Primăria Cluj-Napoca a luat mai multe 
măsuri pentru sprijinul cetăţenilor pe timp 
de caniculă.

„Primăria municipiului Cluj-Napoca a 
operaţionalizat mai multe măsuri pentru 
sprijinirea cetăţenilor în perioadele de ca-
niculă şi disconfort termic accentuat, cu 

atenţie specială pentru persoanele vulne-
rabile”, a anunţat primarul municipiului 
Cluj-Napoca, Emil Boc.

Primăria Cluj-Napoca a pus la dispozi-
ţie trei rulote pentru situaţii de urgenţă, 
amplasate în zone intens circulate: Piaţa 
Lucian Blaga, Piaţa Mihai Viteazul – zona 
cinematografului Florin Piersic, Opera Ma-
ghiară. Acestea vor funcţiona în intervalul 
12.00 – 17.00, în perioadele de disconfort 
termic accentuat, şi vor asigura distribui-
rea de apă atât pentru cetăţeni, cât şi pen-
tru animalele de companie.

De asemenea, pe raza municipiului 
Cluj-Napoca sunt funcţionale 105 cişmele 
publice, afl ate la dispoziţia cetățenilor.

Suplimentar, în municipiu Cluj-Napoca 
funcţionează puncte de prim ajutor în 310 far-
macii. În judeţul Cluj, codul roşu de caniculă 
este valabil până miercuri, 1 iulie, ora 10.

1  = 4.5912  LEI

1  = 5.2390  LEI

Dezvoltatorul Chimu Căpușan a pus ochii pe 
terenul Sanex, abandonat de Prime Kapital!
Dezvoltatorul imobiliar Chimu Căpușan (Bonjour Residence, Grand Park, Elite City) a pus ochii pe terenul 
Sanex, pe care Prime Kapital anunța un proiect imobiliar de peste 300 milioane de euro  Pagina 5

Bacalaureatul, între temperaturi extreme şi stresul examenului 
Zile de foc la BACZile de foc la BAC
Sub un val de caniculă sufocantă, mii de absolvenți ai claselor a XII-a intră în cea mai tensionată etapă 
a verii: examenul de bacalaureat. Autoritățile au activat măsuri speciale pentru a combate disconfortul 
termic: apă potabilă, aer condiționat și asistență medicală la nevoie.  Pagina 4
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